
 
 

Положення 
про проведення І-ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Житомирського територіального відділення Малої 
академії наук України 

 
Загальні положення 

 
Це Положення визначає порядок організації та проведення І-ІІ етапів 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 
Житомирського територіального відділення Малої академії наук України (далі І-ІІ 
етапи конкурсу-захисту), їх організаційне, методичне і фінансове забезпечення, 
порядок участі і визначення переможців. 

Керівником конкурсу-захисту є управління освіти і науки 
облдержадміністрації, яке забезпечує контроль за дотриманням вимог даного 
Положення при проведенні І-ІІ етапів конкурсу. 

Для організації та проведення конкурсу-захисту управлінням освіти і науки 
Житомирської облдержадміністрації створюється організаційний комітет та 
призначаються члени журі. 

Для розв’язання спірних питань у роботі журі (правильність перевірки 
навчальних досягнень з базових дисциплін, об’єктивність оцінювання робіт, 
визначення переможців) наказом управління освіти і науки облдержадміністрації 
затверджується склад апеляційної комісії. 

 
Мета та завдання 

 
І-ІІ етапи конкурсу-захисту проводяться з метою виявлення, підтримки 

обдарованої учнівської молоді, залучення її до наукових досліджень та створення 
умов для самореалізації творчої особистості в сучасному суспільстві.  

Основними завданнями конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт є: 
 стимулювання творчого самовдосконалення дітей, учнівської молоді; 
 виявлення, розвиток обдарованих учнів, надання їм допомоги у виборі 

професії, залучення їх до навчання у вищих навчальних закладах; 
 реалізація здібностей талановитих учнів; 
 формування творчого покоління молодих науковців та практиків для 

різних галузей суспільного життя; 
 підвищення інтересу до поглибленого вивчення навчальних, 

спеціальних та фахових дисциплін, формування у колах учнівської молоді навичок 
дослідницької роботи; 

 популяризація досягнень науки, техніки та новітніх технологій; 
 ведення підсумків роботи факультативів, гуртків, секцій, учнівських 

наукових товариств; 
 активізація всіх форм позакласної та позашкільної роботи з учнями; 
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 підвищення рівня викладання навчальних, спеціальних та фахових 
дисциплін, фахової підготовки учнів; 

 залучення професорсько-викладацького складу, аспірантів, студентів 
вищих навчальних закладів, працівників наукових установ до активної роботи з 
обдарованою учнівською молоддю; 

 формування команд для участі в обласному та всеукраїнському 
конкурсі-захисті. 

 
Місце та терміни проведення 

 
І етап проводиться в грудні-січні місяці у районних (міських) наукових 

товариствах та філіях Житомирського територіального відділення Малої академії 
наук України. 

II етап конкурсу-захисту проводиться в лютому-березні місяці. Місце та 
час проведення ІІ етапу конкурсу-захисту визначаються окремим наказом 
управління освіти і науки облдержадміністрації. 

 
Керівництво проведенням конкурсу-захисту 

 
Керівництво підготовкою та проведенням І етапу здійснюють відповідні 

відділи (управління) освіти. 
Керівництво підготовкою та проведенням ІІ етапу конкурсу-захисту 

здійснює управління освіти і науки облдержадміністрації. Організаційно-
методичне забезпечення проведення конкурсу-захисту здійснює Житомирський 
обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді Житомирської 
обласної ради. 

Для організації та проведення І-ІІ етапів конкурсу-захисту створюються 
організаційні комітети, склад яких затверджується наказом відповідного 
управління(відділу) освіти. 

Оргкомітет кожного етапу конкурсу-захисту створюється із числа 
керівників та працівників установ та організацій, що проводять конкурс-захист. 

Очолює оргкомітет голова, який має заступників, членів оргкомітету і 
секретаря. Голова оргкомітету здійснює розподіл доручень між його членами та 
керує роботою з організації проведення конкурсу-захисту. 

Головами оргкомітетів призначаються відповідно начальник управління 
освіти і науки облдержадміністрації, начальники управлінь (відділів) освіти 
районних (міських) державних адміністрацій. 
            Оргкомітет: 

 проводить організаційну роботу з підготовки і проведення етапу 
конкурсу-захисту; 

 визначає і забезпечує порядок проведення етапу конкурсу-захисту; 
 створює мандатну комісію, яка проводить реєстрацію учасників етапу 

конкурсу-захисту, перевіряє відповідність складів команд до зазначеного в поданих 
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заявках, наявність і правильність оформлення документів, приймає рішення про 
допуск учнів до участі в етапі конкурсу-захисту; 

 готує документацію для проведення етапу конкурсу-захисту (програми, 
бланки протоколів, звіти тощо); 

 формує склад учасників конкурсу-захисту із числа переможців 
попереднього етапу за результатами їх виступів або за результатами відбірково-
тренувальних зборів; 

 на спільному засіданні журі приймає рішення щодо визначення та 
нагородження переможців, визначає персональний склад учасників відбірково-
тренувальних зборів та остаточний склад делегацій для участі у наступному етапі 
конкурсу-захисту, готує документацію про результати виступу команд; 

 складає звіти про проведення етапу конкурсу-захисту та формує 
рішення за підсумками проведення етапу конкурсу-захисту, яке підписується 
головою оргкомітету, журі та секретарем і завіряється печаткою відповідного 
відділу (управління) освіти для І етапу, а рішення ІІ етапу завіряється печаткою 
управління освіти і науки облдержадміністрації. У рішенні кожного етапу 
обов’язково вказується прізвище, ім’я, по батькові (в називному відмінку) 
переможців і учасників етапу конкурсу-захисту, назва закладу освіти та клас (курс) 
навчання, прізвище, ім’я кандидатів до складу делегації для участі в наступному 
етапі конкурсу-захисту (в тому числі – до участі у відбірково-тренувальних зборах); 

 проводить короткий аналіз та робить висновки щодо результатів та 
рівня проведення етапу конкурсу-захисту; 

 при порушенні учасниками конкурсу-захисту цього Положення 
позбавляє їх права участі в ньому;  

 сприяє висвітленню результатів конкурсу-захисту у засобах масової 
інформації.  

Секретар оргкомітету конкурсу-захисту забезпечує ведення необхідної 
документації. 

Документація і роботи учасників І етапу конкурсу-захисту зберігаються у 
відділах (управліннях) освіти районних, міських державних адміністрацій, а ІІ етапу 
– в Житомирському обласному центрі науково-технічної творчості учнівської 
молоді Житомирської обласної ради.  

 
                                  Секції наукових відділень та базові дисципліни 

 
Наукові відділення, секції наукових відділень та базові дисципліни І та ІІ 

етапів конкурсу-захисту визначаються наказом управління освіти і науки 
облдержадміністрації в рік проведення конкурсу-захисту. 

 
Умови участі 

 
Учні мають право брати участь у кількох секціях наукових відділень за 

умови, що строки їх проведення не збігаються. 
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У І етапі конкурсу-захисту беруть участь учні 9-11 класів (як виняток учні 
8 класів) загальноосвітніх навчальних закладів та учні, вихованці, слухачі 
(відповідного віку) позашкільних навчальних закладів, які активно займаються 
науково-дослідницькою діяльністю.  

У ІІ етапі конкурсі-захисті беруть участь переможці І етапу конкурсу-
захисту районних (міських) наукових товариств та філій Житомирського 
територіального відділення Малої академії наук України, які за станом здоров’я 
можуть бути допущені до участі у конкурсі-захисті. Кожне районне (міське) наукове 
товариство та філія має право направити на конкурс-захист делегації відповідно до 
кількості наукових відділень. До складу кожної делегації наукового відділення 
допускається по одному учаснику в кожну секцію.  

Заміна представництва по секціях не допускається. Будь-які винятки щодо 
умов участі делегацій у конкурсі-захисті неприпустимі. 

До місця проведення І та ІІ етапів конкурсу-захисту учасники прибувають 
організовано у супроводі одного керівника делегації на кожне наукове відділення. 
Делегацію чисельністю понад 5 учнів супроводжує двоє  керівників делегації. 

Керівники делегацій призначаються з числа вчителів навчальних закладів, 
які брали активну участь у підготовці учнів до конкурсу або відповідальних 
працівників за роботу з обдарованою учнівською молоддю відділів (управлінь) 
освіти і не є членами журі або оргкомітету відповідного етапу конкурсу-захисту. 
Керівник делегації під час конкурсу-захисту є законним представником учасників 
конкурсу. 

Керівник делегації забезпечує: 
 ознайомлення членів делегації з даним Положенням;  
 своєчасне оформлення необхідних документів; 
 прибуття учнів на конкурс-захист i повернення їх до місця проживання; 
 необхідну морально-психологічну підтримку i допомогу; 
 дотримання членами делегації вимог даного положення;  
 безпеку життя і здоров’я учасників в дорозі та під час проведення 

конкурсу-захисту; 
 захист прав та інтересів учнів. 
Керівники делегацій не мають права втручатися в роботу журі та 

оргкомітетів. 
Для участі в ІІ етапі конкурсу-захисту відділам (управлінням) освіти 

районних, міських державних адміністрацій та філіям Житомирського 
територіального відділення необхідно надати документацію за адресою               м. 
Житомир, вул. Якіра, 20 Житомирський обласний центр науково-технічної творчості 
учнівської молоді Житомирської обласної ради (тел. 24-19-17) згідно затвердженого 
графіка: 

 наказ відділу (управління) освіти або філії «Про підсумки проведення І 
етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 
Малої академії наук України у навчальному році»; 
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 заявки на участь у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу- захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України окремо на кожного 
учасника (додаток № 1); 

 науково-дослідницькі роботи у переплетеному вигляді, оформлені 
відповідно до вимог (титульний лист оформляється згідно зразка (додаток № 2)); 

 тези всіх робіт від наукового товариства або філії в кожне відділення 
окремо на електронному носії. Обсяг тез однієї роботи – одна сторінка формату А4. 
Текст набирається в текстовому редакторі Word шрифтом Times New Roman 
розміром 14 п. з полуторним міжрядковим інтервалом. Всі поля 20 мм (додаток 3); 

 паспорти експонатів, за їх наявності (додаток № 4); 
 статистичну інформацію про результативність участі вихованців 

наукових товариств та філій територіального відділення у І етапі конкурсу у вигляді 
таблиць (додаток № 5). 

За відсутності вищеперерахованих документів, неправильного їх 
оформлення або порушення терміну їх надання питання про участь делегації в 
конкурсі вирішується оргкомітетом. 

Керівник делегації під час реєстрації надає наступну документацію: 
 наказ відділу (управління) освіти або філії «Про направлення та склад 

делегації для участі у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Житомирського територіального відділення МАН 
України»; 

 посвідчення кандидата або дійсного члена Малої академії наук (при 
його наявності) на кожного учасника; 

 копію ідентифікаційного коду кожного учасника; 
 паспорти (для учасників віком до 16 років – свідоцтва про народження) 

членів делегацій; 
 учнівські квитки або довідки з фотографіями, завірені печаткою і 

директором закладу освіти; 
 медичну довідку про можливість знаходження учасника у дитячому 

колективі (відсутність інфекційних хвороб і контакту з інфекційними хворими). 
За відсутності вищеперерахованих документів, неправильного їх 

оформлення питання про участь учасника, щодо якого допущено порушення, в 
конкурсі вирішується оргкомітетом. 

Учасники кожного етапу конкурсу-захисту повинні дотримуватись умов 
проведення та програми конкурсу, норм поведінки, правил техніки безпеки та 
експлуатації обладнання і приладів, виконувати рішення оргкомітету і журі. 

У разі порушення цих вимог спільним рішенням оргкомітету та журі 
учасники можуть бути недопущені до участі в конкурсі. 

 
Вимоги до написання та оформлення науково-дослiдницьких робіт 

 
Тематика науково-дослідницьких та експериментальних робіт не 

обмежується, але повинна відповідати секції, в яку вона подається.  
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Науково-дослідницька робота повинна відповідати правилам оформлення 
дисертаційного дослідження – Державний стандарт України ДСТУ 3008-95 
(«Документація. Звіти у сфері науки і техніки. Структура і правила оформлення», 
бюлетень ВАК України. Спецвипуск, 2000).  

Кожна робота повинна ґрунтуватись на певній науковій та 
експериментальній базі і містити посилання на відповідну літературу, її перелік та 
відображати власну позицію дослідника. 

Обсяг науково-дослідницької роботи не повинен перевищувати 30 
друкованих сторінок.  

Робота повинна бути виконана з дотриманням Закону України «Про мови в 
Українській РСР». Робота з іноземної мови виконується на державній мові.  

При написанні науково-дослідницької роботи можливо використання 
наступної схеми: 

 вступ (актуальність проблеми, новизна, об’єкт дослідження, предмет 
дослідження, мета і завдання, методи дослідження, історія питання, недоліки 
існуючих теорій, концепцій, методик чи існуючих конструкцій і т.д.); 

 основна частина (суть пропозиції або ідеї автора науково-
дослідницької роботи, переваги пропозиції або ідеї автора перед існуючими 
теоріями, концепціями чи існуючими конструкціями, можливість реалізації); 

 висновки (висновки на основі проведеного дослідження, які мають 
відповідати визначеним завданням); 

 список джерел і літератури; 
 додатки (таблиці, схеми, ілюстрації тощо). 
Захист здійснюється на основі другого примірника науково-дослідницької 

роботи.  
Учасник конкурсу-захисту зобов’язаний подати тези (текст обсягом 1 

сторінка в довільній формі), в яких дати стислу характеристику змісту науково-
дослідницької роботи із визначенням основної мети, актуальності та завдань 
наукового дослідження. Також в них зазначаються висновки та отримані результати 
проведеної роботи. Перед тезами зазначається: наукове відділення; секція; 
фотографія автора розміром 3х4; назва роботи; прізвище, ім’я та по батькові автора, 
наукового та педагогічного керівників; назва навчального закладу; клас; район 
(місто). 

 
Програма 

 
Програма роботи конкурсних заходів кожної секції передбачає: 
- заочне оцінювання науково-дослідницьких робіт; 
- оцінювання навчальних досягнень учасників із базових дисциплін; 
- захист науково-дослідницьких робіт; 
Максимальна сумарна оцінка за участь у всіх складових програми етапу 

конкурсу-захисту становить 100 балів. 
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Порядок проведення 
 
Заочне оцінювання науково-дослідницьких робіт (29 балів 

максимально). 
Заочне оцінювання кожної науково-дослідницької роботи проводиться 

трьома членами журі. Якщо науково-дослідницька робота учасника не відповідає 
профілю секції, то вона оцінюється в 0 балів. Кожна робота (крім секції науково-
технічної творчості та винахідництва і секції літературна творчість) оцінюється за 
наступними критеріями: 

 
№ 
з/п Критерій К-сть балів 

(максимально) 

1. Актуальність, теоретичне і (або) практичне значення 
роботи 7 

2. Наукова новизна одержаних результатів 5 
3. Системність і повнота у розкритті теми 5 

4. Дослідницький характер роботи; доцільність та 
коректність використаних методів дослідження  7 

5. Аргументованість висновків, їх відповідність 
отриманим результатам 3 

6. Стиль, грамотність, логічність викладу; відповідність 
вимогам до змісту та оформлення наукових робіт 2 

Всього 29 
 

Критерії заочного оцінювання науково-дослідницької роботи секції науково-
технічної творчості та винахідництва 

№ 
з/п Критерій К-сть балів 

(максимально) 

1. Актуальність, практичне, прикладне значення 
роботи 7 

2. Науково-технічна новизна, евристичність роботи 5 

3. 
Системність і повнота у розкритті теми; 
аргументованість висновків, їх відповідність 
отриманим результатам 

5 

4. Дослідницький характер роботи; доцільність та 
коректність використаних методів дослідження 7 

5. Наявність патенту на винахід 3 

6. 
Стиль, грамотність, логічність викладу; 
відповідність вимогам до змісту та оформлення 
наукових робіт 

2 

Всього 29 
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Критерії заочного оцінювання науково-дослідницької роботи секції 
літературної творчості 

№ 
з/п Критерій К-сть балів 

(максимально) 
1. Повнота розкриття теми та художніх образів 11 
2. Оригінальність образно-художнього мислення  9 
3. Власна творча неповторність 6 
4. Грамотність викладу, культура оформлення  3 

Всього 29 
 
Після закінчення оцінювання робіт секретар відділення заносить середні 

результати в протокол, який затверджується головою журі відділення. До протоколу 
додаються оціночні карточки трьох членів журі. 

Результати заочного оцінювання науково-дослідницьких робіт 
оприлюднюються після виконання контрольних робіт з базових дисциплін. 

В разі подачі апеляції за результатами заочного оцінювання науково-
дослідницької роботи учасникам надається можливість навести аргументи стосовно 
відстоювання позицій свого дослідження під час захисту роботи. Результат заочного 
оцінювання може бути переглянутий членами журі після захисту робіт. 

 
Оцінювання навчальних досягнень учасників із базових дисциплін (29 

балів максимально). 
Учні 8 класів виконують завдання з базових дисциплін за програмою 9 

класу. Всі інші учасники виконують завдання по оцінюванню навчальних досягнень 
з базових дисциплін за програмою класу, в якому навчаються. 

Кожному учаснику протягом 3 астрономічних годин потрібно буде 
розв’язати 10 завдань трьох рівнів навчальних досягнень: 

 3 завдання середнього рівня навчальних досягнень;  
 3 завдання достатнього рівня навчальних досягнень; 
 4 завдання високого рівня навчальних досягнень. 
Тексти завдань для оцінювання навчальних досягнень із базових дисциплін 

розробляються кращими педагогічними працівниками навчальних закладів 
відповідно до рівнів навчальних досягнень та програм загальноосвітньої школи і 
передаються голові журі конкурсу в запечатаних конвертах за день до початку 
конкурсу і зберігаються в нього.  

Перелік педагогічних працівників, які будуть розробляти завдання для 
оцінювання навчальних досягнень із базових дисциплін, затверджується наказом 
управління освіти і науки облдержадміністрації. 

Педагогічні працівники, які розробляли завдання для оцінювання 
навчальних досягнень із базових дисциплін, несуть персональну відповідальність за 
науковий рівень та нерозголошення змісту завдань до початку їх виконання. 

Надання підготовлених завдань будь-якій особі, крім голови журі 
конкурсу-захисту, категорично забороняється. 
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Проводять контрольні завдання два члени журі по кожному навчальному 
предмету та кожному класу. 

Під час виконання контрольних завдань учасникам не дозволяється 
спілкуватись з іншими учасниками. Якщо виникла проблема, учасник  має право 
звернутися за допомогою до члена журі, піднісши руку. Членам журі не можна 
ставити запитань, які стосуються змісту завдань. 

Якщо під час виконання контрольних завдань, у разі крайньої необхідності, 
учаснику потрібно вийти, він підносить руку і виходить у супроводі члена журі. Час 
на виконання роботи не продовжується. 

Під час виконання контрольних завдань учасникам категорично 
заборонено: 

 користуватися будь-якими матеріалами чи посібниками; 
 не облікованим папером, пейджерами, плеєрами з навушниками, будь-

якими електронними та фотографічними засобами; 
 мобільними телефонами. 
Учасник може бути позбавлений права виконувати контрольні завдання 

або його результат буде анульований за: 
 користування мобільним телефоном; 
 використання будь-яких посібників; 
 порушення дисципліни; 
 спробу надати та одержати допомогу, спілкування в будь-якій формі з 

іншою особою щодо змісту контрольних завдань; 
 спробу винести контрольні завдання (у будь-якому вигляді) з аудиторії; 
 намагання залишити приміщення без дозволу під час виконання завдань. 

 
Критерії оцінювання навчальних досягнень з базової дисципліни 

№ з/п Критерій К-сть балів 
(максимально) 

1. Кожне завдання І рівня 1 
2. Кожне завдання ІІ рівня 2 
3. Кожне завдання ІІІ рівня 5 

Всього 29 
 
У день проведення оцінювання навчальних досягнень із базових дисциплін 

конверти з завданнями для оцінювання передаються головам журі відділень, які 
відкривають їх на початку проведення оцінювання в присутності членів журі та 
учасників. Всі роботи учасників отримують відповідний шифр. Перевірка 
незашифрованих робіт не допускається. Виконані завдання з базових дисциплін, 
після закінчення часу на їх виконання, відразу передаються трьом членам журі з 
кожної базової дисципліни для перевірки.  

Після закінчення оцінювання робіт секретар відділення заносить середні 
результати в протокол, який затверджується головою журі відділення. До протоколу 
додаються оціночні карточки трьох членів журі. 
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Виправлення оцінок, помилково проставлених в відомостях, допускається 
лише за відома голови журі відділення і оформляється відповідним протоколом. 

Розв'язки завдань по оцінюванні навчальних досягнень з базових дисциплін 
оприлюднюються після завершення часу на їх виконання.  

Результати оцінювання навчальних досягнень з базових дисциплін 
оприлюднюються перед захистом науково-дослідницьких робіт. 

Учасник може подати аргументовану апеляцію у даному розділі програми 
конкурсу протягом 30 хвилин після оприлюднення результатів.  

 
Захист науково-дослідницьких робіт (42 бали максимально). 
Захист науково-дослiдницьких робіт проводиться окремо у кожній секції в 

присутності трьох членів журі та учасників даної секції як опонентів.  
При незначній кількості робіт у секції відділення декілька секцій можуть 

бути об’єднані в одну. 
Захист науково-дослiдницьких робіт розпочинається не раніше ніж через 30 

хвилин після ознайомлення учасників з результатами оцінювання навчальних 
досягнень з базових дисциплін. 
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Критерії оцінювання захисту науково-дослідницької роботи 

№ з/п Критерій К-сть балів 
(максимально) 

1. Аргументованість вибору теми дослідження та 
її розкриття, вільне володіння матеріалом  13 

2. Ступінь самостійності автора у виконанні 
роботи; особистий внесок автора в роботу 9 

3. Чіткість, логічність, послідовність, 
лаконічність викладення матеріалу 4 

4. Компетентність учасника, вичерпність 
відповідей 8 

5. 
Активна кваліфікована участь у веденні 
дискусії, етикет та культура спілкування 
учасника 

8 

Всього 42 
 
Для захисту проведеного наукового дослідження учаснику надається до 10 

хвилин. Протягом цього часу юний науковець розповідає про суть його науково-
дослідницької роботи. Для відповідей на поставлені членами журі та іншими 
учасниками конкурсу запитання учаснику надається до 5 хвилин. 

Черговість виступу учасника в секції визначається жеребкуванням. 
Технічні засоби для демонстрації робіт забезпечуються відряджаючою 

організацією самостійно.  
Для відділення інформатики та обчислювальної техніки організатори 

забезпечують учасників комп’ютером з такими параметрами: Celeron 1.7 ОЗУ 128, 
CD/DVD ROM, звукові колонки. Операційна система Windows XP SP3. Internet 
Explorer 6, мультимедійний проектор, екран. 

Після закінчення захисту робіт в секції результати передаються секретарю 
відділення для занесення в протокол, який підписується членами журі і 
затверджується головою журі відділення. 

 
Оголошення результатів та розгляд апеляцій 

 
Попередні оцінки оголошуються після завершення кожного етапу конкурсу 

та оформлення необхідних протоколів. В протоколах попередніх оцінок обов'язково 
вказується дата та час їх оприлюднення. 

Всі одержані оцінки вважаються остаточними, якщо протягом 30 хвилин 
після оголошення результатів учасником конкурсу не буде подано до голови журі 
конкурсу офіційної аргументованої апеляції у письмовій формі. 

Час і місце розгляду апеляції встановлює голова апеляційної комісії. 
Розгляд апеляції проводиться апеляційною комісією безпосередньо з 

учасником конкурсу в присутності педагога, який очолює делегацію, членів журі, 
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щодо оцінок яких була подана апеляція та осіб, які можуть дати пояснення по суті 
справи.  

Забороняється втручання сторонніх осіб у розгляд апеляцій. 
 

Визначення переможців та нагородження 
 

Конкурс носить особистий характер. 
Місця у кожній секції визначаються за середньою сумою балів трьох членів 

журі, отриманих учасником за заочне оцінювання науково-дослідницької роботи, її 
захист та оцінювання навчальних досягнень з базової дисципліни. Максимальна 
сума становить 100 балів. 

Якщо учасник не набирає 85 балів за підсумками участі у трьох видах 
програми, то перше місце не присуджується; якщо не набирає 80 – друге місце не 
присуджується; якщо не набирає 75 – третє місце не присуджується. 

При однаковій сумі балів, набраних учасниками, перевага надається тому, 
хто одержав більше балів за захист науково-дослідницької роботи. 

Абсолютний переможець в секції визначається серед учасників, які 
вибороли перші місця за максимальною кількістю балів. 

Абсолютні переможці та призери конкурсу нагороджуються окремо в 
кожній секції дипломами відповідних ступенів. 

Переможці, які вибороли максимальну кількість балів, нагороджуються 
цінними подарунками або грошовою винагородою, еквівалентною отриманій сумі 
балів, округленій до цілого числа. 

Педагогічні керівники абсолютних переможців представляються до 
нагородження грамотами управління освіти і науки облдержадміністрації. 

За рішенням журі кожної секції учасники конкурсу, роботи яких мають 
наукову цінність, можуть бути відзначені спеціальними дипломами або призами. 

Результати проведення І етапу затверджуються наказами відповідних 
відділів (управлінь) освіти, а результати ІІ етапу конкурсу-захисту – наказом 
управління освіти і науки облдержадміністрації. 

Дипломи переможців І етапу конкурсу-захисту підписуються головою 
оргкомітету і завіряються гербовою печаткою відділів (управлінь) освіти.  

Дипломи переможців ІІ етапу конкурсу-захисту підписуються головою 
оргкомітету і головою журі та завіряються гербовою печаткою управління освіти і 
науки облдержадміністрації.  

У разі втрати диплом не поновлюється і дублікат не видається. 
 

Присвоєння звань Малої академії наук 
 
 Слухачам, які набрали 50% максимально можливих балів за підсумками 

участі у кожному з трьох видів програми, присвоюється звання кандидата в дійсні 
члени Житомирського територіального відділення Малої академії наук України. 

 Кандидатам в дійсні члени, які набрали 75% максимально можливих 
балів за підсумками участі у трьох видах програми, присвоюється звання дійсного 
члена Житомирського територіального відділення Малої академії наук України. 
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Журі конкурсу-захисту 

 
Журі конкурсу-захисту очолює голова, який має одного або кількох 

заступників; решта – члени журі, доручення між якими розподіляє голова, а за його 
відсутності – заступник.  

До складу журі І-ІІ етапів конкурсу-захисту не можуть входити близькі 
особи учасників та керівники делегацій. 

Склад журі І етапу конкурсу-захисту комплектується з науково-
педагогічних працівників навчальних та науково-дослідних закладів, вчителів, 
методистів тощо і затверджується наказом відділу (управління) освіти. 

Склад журі ІІ етапу конкурсу-захисту комплектується з науково-
педагогічних працівників навчальних та науково-дослідних закладів області, музеїв 
та інших установ і затверджуються спільним наказом управління освіти і науки 
облдержадміністрації, вищих навчальних закладів. 

Журі конкурсу-захисту: 
 проводить оцінювання науково-дослідницьких робіт; 
 заслуховує та оцінює захист науково-дослідницьких робіт; 
 проводить оцінювання навчальних досягнень учасників із базових 

дисциплін; 
 проводить консультації для учасників і керівників команд щодо 

розв'язків запропонованих завдань з базових дисциплін; 
 аналізує рівень підготовки учасників конкурсу-захисту, готує подання 

оргкомітету про нагородження переможців, складає відповідний звіт; 
 рекомендує персональний склад учасників відбірково-тренувальних 

зборів та кандидатів до складу делегацій для участі у ІІІ етапі конкурсу-захисту. 
Секретарі журі входять до складу журі без права оцінювання учасників.  
Секретар забезпечує належну підготовку та своєчасне ведення необхідної 

документації. 
 

Фінансове забезпечення 
 
До роботи зі складання та перевірки завдань з оцінювання навчальних 

досягнень з базових дисциплін, участі в роботі оргкомітету і журі можуть залучатися 
працівники різних закладів, установ та організацій на договірних підставах з 
оплатою праці відповідно до чинного законодавства. 

Проведення І етапу конкурсу-захисту фінансується за рахунок місцевих 
бюджетів у межах видатків, передбачених кошторисами, затвердженими в 
установленому порядку. 

Витрати на проведення ІІ етапу конкурсу-захисту відносяться на рахунок 
Житомирського обласного центру науково-технічної творчості учнівської молоді 
Житомирської обласної ради відповідно до затвердженого кошторису. 
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Витрати на проїзд, харчування в дорозі та під час проведення конкурсу, 
проживання учасників, а також на відрядження керівників делегацій проводяться за 
рахунок відряджаючої сторони. 
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Додаток № 1 
до Положення 

Зразок оформлення заявки 
 

З А Я В К А 
 

на участь у II етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту  
науково-дослiдницьких робіт учнів - членів Малої академії наук України 

Шифр учасника  
Відділення Математики 
Секція  Математика 
Базова дисципліна  Математика 
Тема роботи  Назва роботи 
Прізвище  Іваненко  
Ім’я  Іван 
По батькові  Іванович 
Рік народження  1995 
Наукове звання (слухач, кандидат в дійсні члени, дійсний 

член) 
Участь у олімпіадах, конкурсі-
захисті (рік, предмет, тема 
роботи) 

Конкурс-захист МАН 2011 р. 
Районна олімпіада з фізики 2009 р. 

Наукове товариство (філія) Андрушівське районне наукове товариство 
Базовий позашкільний заклад Андрушівська станція юних техніків 
Навчальний заклад Андрушівська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 
Клас  11 
Педагогічний керівник (П.І.Б., 
посада, місце роботи) 

Петренко Петро Петрович, вчитель 
математики Андрушівської ЗОШ І-ІІІ 
ступенів № 2  

Науковий керівник (П.І.Б., 
посада, місце роботи) 

Сидоренко Микола Миколайович, наукове 
звання, вчене звання, посада та місце роботи 

Домашня адреса учасника смт. Андрушівка, вул. Перемоги, 5, кв. 15 
Ідентифікаційний код учасника 1234567809 
Контактний телефон учасника 24-19-17 
Електронна пошта учасника  
Згоден на публікацію моїх тез (так, ні) 
Даною заявкою підтверджую, що вищеперелічені дані про мене вірні, я 
ознайомлений з вимогами Положення і зобов’язуюсь їх виконувати та 
дотримуватися розпорядку проведення конкурсу. 
   

(Прізвище, ім'я та по батькові учасника)  (Особистий підпис) 

Начальник рай(мiськ) управління 
(відділу) освіти або (голова філії)  

   

 підпис  Прізвище та ініціали 

 

М.П. 
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Додаток № 2 
до Положення 

Зразок оформлення титульного  
листа науково-дослідницької 

роботи на ІІ етап конкурсу 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ 

ЖИТОМИРСЬКЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ 
 
 
 

ВІДДІЛЕННЯ: МАТЕМАТИКИ 
СЕКЦІЯ: МАТЕМАТИКА 

БАЗОВА ДИСЦИПЛІНА: МАТЕМАТИКА 
 
 

НАЗВА РОБОТИ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Шифр автора  
 
 
 
 
 
 
 

2012 р. 
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Додаток № 3 
до Положення 

Зразок оформлення тез 
 
 

Тези науково-дослідницької роботи 
 

Відділення: Історико-географічне  
Секція: Психологія 

Тема роботи: Формування моральний цінностей старшокласників у 
процесі вивчення «Християнської етики» 

 

Автор: Кушніренко Антоніна Вікторівна, 
учениця 11 класу Коростишівської 

гімназії 
Педагогічний 

керівник: 
Іваненко Іван Іванович, вчитель вищої 

категорії Коростишівської гімназії 
Науковий 
керівник: 

Петренко Петро Петрович, кандидат 
історичних наук, доцент кафедри історії 

Житомирського державного 
університету ім.. І. Франка  

 
Мета роботи:  

  
Об’єкт дослідження:   

  
Методи дослідження:   

  
Висновки:   
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Додаток № 4 
до Положення 

 
ПАСПОРТ ЕКСПОНАТУ (РОЗРОБКИ) 

 
Назва експонату розробки)______________________________________ 
Прізвище, ім'я автора (авторів) експонату (розробки)________________ 
_____________________________________________________________ 
_____________________________________________________________ 
Назва навчального закладу (клас, курс), адреса, тел/факс ____________ 
_____________________________________________________________ 
Назва гуртка__________________________________________________ 
Прізвище, ім'я, по батькові керівника гуртка _______________________ 
_____________________________________________________________ 
Навчальний заклад, на базі якого працює гурток, поштова адреса, 

тел./факс_________________________________________________________________
________________________________________________________________________
_____________________________________________________ 

Примітка_____________________________________________________ 
 
Керівник навчального закладу  
М.П. 

 

Додаток № 5 
до Положення 

 
Статистична інформація  

про результативність участі вихованців _______________________________  
(назва наукового товариства (філії) 

Житомирського територіального відділення МАН у І етапі конкурсу 
 

№ Секція К-ть 
учасників 

К-ть 
переможців 

З них 
9 клас 10 клас 11 клас 

       
       
       
 Разом      

 
 
Начальник рай(мiськ) управління 
(відділу) освіти або (голова філії)  

   

 підпис  Прізвище та ініціали 

 
 


